



Tábor pro děti z dětských domovů a handicapované děti pořádá v Hradcích na Českobudějovicku občanské sdružení Švagr. Dětem se tu věnují studenti vysokých škol. Hygienici na táborech na jihu Čech zatím žádné závady nezjistili. Foto čtk David Vels

Na prázdninách se Švagrem děti okusí novinářský chlebiček

V těchto dnech pořádá Občanské sdružení Švagr na základně Hradce nedaleko Českých Budějovic integrační tábor pro děti z dětských domovů ze Staňkova, Písku, Zvíkovského Podhradí a Nepomuka a pro děti zdravotně či mentálně znevýhodněné, z ústavního i rodinného prostředí. Tábor je součástí celoročního projektu Hurá jedeme se Švagrem a podpořila jej Nadace rozvoje občanské společnosti ve spolupráci s Českou televizí v projektu Pomozte dětem.

Tematickým zaměřením tábora jsou média a všechno, co se kolem nich děje. Jak nám sdělila vedoucí akce Vladka Trčková, na táboře funguje Švagr rádio, Švagr televize a děti vydávají vlastní Švagr noviny. Vznikají reportáže ze všech pořádaných akcí.

"Děti jsou rozděleny do tvůrčích skupin, které vede šéfredaktor a vedoucí tvůrčí skupiny, a v rádiu, televizi a novinách mapují všechno, co na táboře zažily. Nejstarší děti byly na výletě v Českých Budějovicích, kde navštívily spřátelené

rádio Český rozhlas a měly dokonce přímý vstup do vysílání," přibližuje táborové dění Vladka Trčková. Tábor byl připravován dlouho dopředu a je technicky dobře vybaven. Děti mají možnost samy si vyzkoušet například práci s mixážním pultem, samy fotografují, natáčejí reportáže a zdokonalují se v mnoha dalších dovednostech. Díky návštěvám z různých médií zde nechybí ani možnost konfrontace.

"Samozřejmě zbývá prostor i na koupání, sportování a hry. Jsou tu převážně děti, se kterými pracujeme celoročně a které byly i na loňském divadelním táboře, na který zde tak trochu navazujeme. Naším hlavním cílem je nahradit dětem někoho blízkého, dědečka nebo babičku, někoho, s kým by mohly jet na prázdniny a kdo by je provázel jejich nelehkým životem. Pokoušíme se navazovat trvalé citové vazby mezi dětmi a vedoucími i mezi dětmi navzájem," dodává Vladka Trčková.

-rav-